Trzcianka, 29.10.2014 r.

Odpowiedzi na pytania
do SIWZ ,,Utrzymanie zimowe drog na terenie miasta i gminy Trzcianka”
z dnia 24 pazdziernika 2014 r.

Pytanie 1

Zakonczenie zamoOwienia przewidziane jest na dzien 31.03.2015r podczas gdy posypywanie ulic i
chodnikéw wykonywane jest do konca marca a nawet w pierwszych dniach kwietnia. W zwiazku z
powyzszym nie jest mozliwe aby w tym terminie ukonczy¢ sprzatanie wysypanego piasku.

W jakim terminie nalezy posprzata¢ ulice i chodniki z piasku ?

Odpowiedz

Zakonczenia zamowienia w zakresie odSniezania przewidziane jest w terminie do 30.03.2015,
natomiast sprzatanie posypanego piasku nalezy wykona¢ w terminie do 30.04.2015 lub
wczesniej, w miare sprzyjajacych warunkow pogodowych.

Pytanie 2

Do zwalczania S$liskosci chodnikow Zamawiajacy przewiduje stosowanie piasku. Przy
temperaturach otoczenia ponizej zera piasek bez dodatku soli zbryla si¢ co uniemozliwia skuteczne
usuwanie $liskosci chodnikow.

Czy do zwalczania §liskosci chodnikdw nie nalezaloby zastosowa¢ mieszaniny piaskowo-solnej?
Odpowiedz

Przy temperaturach ujemnych powodujacych zamarzanie piasku i uniemozliwiajacych jego
rozprowadzanie na nawierzchniach chodnikéw, mozna zastosowaé¢ mieszaninge piaskowo-
solna.

Pytanie 3

W wykazie ulic dla standardu IV znalazty si¢ ulice o nawierzchniach gruntowych.

Jak oferent ma speli¢ standardy utrzymania dla tych ulic wobec ich nieréwnych nawierzchni ?
Odpowiedz

Dla drog o nawierzchniach gruntowych nie bedzie stosowany wymog dotyczacy ich rownosci
podluznej i poprzecznej.



